

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年9月17日
【事業年度】	第40期（自平成19年7月1日至平成20年6月30日）
【会社名】	株式会社フルヤ金属
【英訳名】	FURUYA METAL CO., LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 古屋 堯民
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南大塚二丁目37番5号
【電話番号】	03 - 5977 - 3377
【事務連絡者氏名】	取締役社長室長 川崎 充昌
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区南大塚二丁目37番5号
【電話番号】	03 - 5977 - 3377
【事務連絡者氏名】	取締役社長室長 川崎 充昌
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町1丁目5番8号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年9月24日に提出いたしました第40期（自平成19年7月1日至平成20年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第36期	第37期	第38期	第39期	第40期
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)				374.55	<u>567.90</u>
(省略)					

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第36期	第37期	第38期	第39期	第40期
(省略)					
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)				374.55	<u>567.74</u>
(省略)					

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成18年7月1日 至 平成19年6月30日)	当事業年度 (自 平成19年7月1日 至 平成20年6月30日)						
(省略)	<table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 80%;">1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">3,240.22円</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益金額</td> <td style="text-align: right;">573.17円</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額</td> <td style="text-align: right;"><u>567.90円</u></td> </tr> </table>	1株当たり純資産額	3,240.22円	1株当たり当期純利益金額	573.17円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>567.90円</u>
1株当たり純資産額	3,240.22円						
1株当たり当期純利益金額	573.17円						
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>567.90円</u>						

(注)(省略)

(訂正後)

前事業年度 (自 平成18年7月1日 至 平成19年6月30日)	当事業年度 (自 平成19年7月1日 至 平成20年6月30日)						
(省略)	<table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 80%;">1株当たり純資産額</td> <td style="text-align: right;">3,240.22円</td> </tr> <tr> <td>1株当たり当期純利益金額</td> <td style="text-align: right;">573.17円</td> </tr> <tr> <td>潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額</td> <td style="text-align: right;"><u>567.74円</u></td> </tr> </table>	1株当たり純資産額	3,240.22円	1株当たり当期純利益金額	573.17円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>567.74円</u>
1株当たり純資産額	3,240.22円						
1株当たり当期純利益金額	573.17円						
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	<u>567.74円</u>						

(注)(省略)